

证券代码：002513

证券简称：蓝丰生化

## 江苏蓝丰生物化工股份有限公司

### 投资者关系活动记录表

编号：2022-001

<b>投资者关系活动类别</b>	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（电话会议）
<b>参与单位名称及人员姓名</b>	蓝丰生化 2021 年度业绩说明会采用网络远程方式举行，面向全体投资者
<b>时间</b>	2022年4月28日 下午15:00-17:00
<b>地点</b>	“约调研”微信小程序
<b>上市公司接待人员姓名</b>	董事长：刘智先生 副总经理、财务总监：谭金波先生 副总经理、董事会秘书：唐海军先生 独立董事：李少华先生
<b>投资者关系活动主要内容介绍</b>	<p>1、金融界质疑公司有高价收购空壳公司嫌疑，能解释一下吗？收购标的产品规模不仅小，也没有上下游配套，产品也毫无竞争力。</p> <p>答：尊敬的投资者，公司分别于 2021 年 12 月 6 日召开董事会、2021 年 12 月 27 日召开股东大会，审议通过了《关于购买江西德施普新材料有限公司 100%股权、增资暨资产收购的议案》，以收购股权、增资和收购资产的方式，购买了浙江德施普新材料科技有限公司持有的锦纶纤维业务和相关生产设备。收购完成后，江西德施普新材料有限公司将承接浙江德施普新材料科技有限公司的全部业务和相关生产设备，具备稳定持续生产的能力，不存在高价收购空壳公司的情形。</p> <p>2、公司股价持续暴跌（股价只有 4 元多），市值锐减（总市值 20 亿以下），请问如何维稳股价？如何维护投资者利益？</p> <p>答：尊敬的投资者，近期资本市场波动较为剧烈，公司深切体会投资者的心情。作为管理层，我们将聚焦公司的主营业务，通过降本增效，改</p>

善管理，提升产能利用率，加大销售力度等方式，千方百计提高公司的经营管理和盈利水平。同时，我们也将积极探索转型升级的道路，推动公司实现可持续发展，维护广大投资者的利益。

**3、公司未来有没有打算转型酒企，新冠药企或军工装备行业？**

答：尊敬的投资者，您好，公司目前没有转型酒企，新冠药企或军工装备行业的计划。感谢您的关注。

**4、随着公司的股价暴跌，是否有股东的股权质押被强平？**

答：尊敬投资者，您好，截止到目前，公司持股 5%以上的股东中，股东王宇所持 3361 万股处于质押和司法冻结状态，未被强平。除此之外，公司未知是否存在其他中小投资者股权质押被强平的情形。感谢您的关注。

**5、请问董事长，请问为何选择转型新材料？这种新材料用在那方面？毛利率可以达到多少？上下游关联企业是否已打通？何时可以产生收益？金融界普遍认为你在画饼充饼，能否详细解释一下？**

答：尊敬的投资者，您好。公司转型新材料主要是顺应国家和地区产业政策的要求，同时，考虑了公司在化工园区的土地、熟练技术工人、公共工程配套等要素优势，确定了公司新材料转型的战略规划；未来公司将在充分调研的基础上，谨慎选择新材料转型的项目；具体项目及进展请关注公司信息披露信息，谢谢。

**6、公司有没有计划实施业绩补偿承诺？**

答：尊敬的投资者，您好！2015 年，公司以发行股份及支付现金方式收购王宇及其他主体持有的方舟制药 100%股权，并与其签订了利润补偿协议及补充协议，因王宇等未履行业绩补偿承诺，公司已经于 2021 年 4 月分别向徐州市中级人民法院和江苏省新沂市人民法院提起了诉讼，同时申请了财产保全。徐州市中级人民法院和新沂市人民法院分别作出了财产保全裁定，王宇所持公司 3361 万股股份已被徐州市中级人民法院轮候冻结。王宇于 2021 年 9 月提起上诉，江苏省高级人民法院于 2021 年 10 月作出终审裁定，按照王宇自动撤诉处理，公司已于 2022 年 2 月 20 日提交强制执行申请。关于任文彬、陈靖、王鲲、李云浩的业绩补偿案件，2021 年 6 月底公司经综合考虑后申请撤诉，采取庭外协商解决，近期由

于疫情加重无法开展协商，如果协商不成公司将继续以司法途径解决，谢谢。

**7、董事长，可以谈谈江西德施普公司的问题吗？这个被金融界质疑空壳公司，管理层高价收购是否有损公肥私的问题，是应该解释清楚了。**

答：尊敬的投资者，公司分别于 2021 年 12 月 6 日召开董事会、2021 年 12 月 27 日召开股东大会，审议通过了《关于购买江西德施普新材料有限公司 100%股权、增资暨资产收购的议案》，以收购股权、增资和收购资产的方式，购买了浙江德施普新材料科技有限公司持有的锦纶纤维业务和相关生产设备。收购完成后，江西德施普新材料有限公司将承接浙江德施普新材料科技有限公司的全部业务和相关生产设备，具备稳定持续生产的能力，不存在高价收购空壳公司的情形。

**8、随着公司股价持续暴跌，创下历史新低，公司有个别股东的股权质押被强平了吧？为何不公告？**

答：尊敬投资者，您好，截止到目前，公司持股 5%以上的股东中，股东王宇所持 3361 万股处于质押和司法冻结状态，未被强平。除此之外，公司未知是否存在其他中小投资者股权质押被强平的情形。感谢您的关注。

**9、股价继续一字跌停，已经连续超 3 个跌停了，10 亿市值已经灰飞烟灭，余下不足 15 亿市值，用不了几天这 15 亿市值也会灰飞烟灭，请问公司管理层有能力维稳吗？维稳措施有吗？公司是否还有资金实力？**

答：尊敬的投资者，近期资本市场波动较为剧烈，公司深切体会投资者的心情。作为管理层，我们将聚焦公司的主营业务，通过降本增效，改善管理，提升产能利用率，加大销售力度等方式，千方百计提高公司的经营管理和盈利水平。同时，我们也将积极探索转型升级的道路，推动公司实现可持续发展，维护广大投资者的利益。

**10、人民币贬值对公司业务的影响**

答：尊敬的投资者您好，人民币贬值将有利于出口贸易，公司将实时关注国内外政策变化，有预见性对市场做出判断。同时也将加强国际贸易和汇率政策的研究，合理制定贸易条款和结算方式，感谢您的关注。

**11、请问公司有没有计划向酒行业发展？**

答：尊敬的投资者，您好，公司目前没有向酒行业发展的计划，感谢您的关注。

**12、请问今年业绩怎么样，有没有提升业绩的措施**

答：尊敬的投资者，您好！公司将聚焦公司的主营业务，通过降本增效，改善管理，提升产能利用率，加大销售力度等方式，千方百计提高公司的经营管理和盈利水平，同时将加快推进光气生产装置的技改，择机恢复公司优势农化产品，妥善运用资本手段整合行业资源，提升公司整体竞争力，全力完成 2022 年度生产经营任务。谢谢！

**13、请问刘智董事长，你是公司真正的实际控制人嘛？还是代别人持有公司股权、代别人控制公司？**

答：尊敬的投资者，您好，本人为公司实际控制人，不存在代持和代替别人控制的情形，谢谢。

**14、请问，光气装置改造什么时候完成？**

答：尊敬的投资者，您好。公司正在与监管部门沟通解决方案，待方案确定后推动实施，谢谢。

**15、请问芳纶项目什么时候开工试生产？**

答：尊敬的投资者，您好。芳纶属于国家战略新兴材料，技术与投资门槛高，资金投入大，公司正在谨慎推进；目前主要工作在于技术论证，在跟技术方商讨技术合作，后续将在明确技术工艺来源后进行工艺的验证，持续优化工艺形成项目实施工艺包；再推动项目各项审批手续并根据公司的资金情况有序推进项目实施，谢谢。

**16、请问王宇的业绩承诺补偿款什么时候可以收回？**

答：尊敬的投资者，您好。公司已经于 2021 年 4 月分别向徐州市中级人民法院和江苏省新沂市人民法院提起了诉讼，同时申请了财产保全。徐州市中级人民法院和新沂市人民法院分别作出了财产保全裁定，王宇所持公司 3361 万股股份已被徐州市中级人民法院轮候冻结。2021 年 8 月 18 日，江苏省徐州市中级人民法院作出（2021）苏 03 民初 216 号《民事判决书》，判决王宇自本判决生效之日起十日内支付公司业绩补偿款 5502.07 万元及违约金。王宇于 2021 年 9 月提起上诉，后因王宇未在规

定期限内缴纳上诉费，江苏省高级人民法院按上诉人王宇自动撤回上诉处理。江苏省高级人民法院于2021年10月27日作出(2021)苏民终2135号《民事裁定书》，裁定“一审判决自本裁定书送达之日起发生法律效力。公司已于2022年2月20日提交强制执行申请。谢谢。

**17、此外，苏化集团、格林投资与海南锦穗是否真正达成谅解协议，未来你们是否真正具备支付能力，能否保证公司控制权的稳定？**

答：尊敬的投资者，您好。具体内容请查阅公司于2021年12月28，2022年1月8日在指定信息披露媒体披露的相关公告，谢谢。

**18、浙江德施普新材料科技有限公司现在是否具备生产能力？是否有稳定客户**

答：尊敬投资者，您好。目前浙江德施普新材料科技有限公司拥有32条生产线，255个纺位，年产4万吨锦纶6长丝，1万吨锦纶66长丝的生产能力，经过近10年的生产经营，积累了数百家的客户，是无缝内衣等行业主要的供应商之一，感谢您的关注。

**19、请问2021年度大幅度亏损，主要成本增加是哪方面？**

答：尊敬的投资者您好，2021年大幅度亏损主要原因有以下几个方面：一是2021年公司上游原材料价格持续大幅上涨，导致公司主要产品生产成本增加；二是受国内外疫情反复、环保、限电限产双控等政策影响，2021年度公司整体生产不稳定，产能利用率也受到了较大影响，处于较低水平；三是随着国家对化工企业安全环保要求日趋严格，公司在2021年加大了安全环保投入，因此提高了公司整体费用和生产成本；四是应政府监管要求，公司光气合成装置停车，主要光气中间体由自制改为外购，大幅增加了产品的生产成本；五是公司对光气及光气化产品以及部分相关闲置固定资产计提减值影响，计提的固定资产减值损失较大。感谢您的关注！

**20、刘智董事长，感觉人品不错，我提了三个问题，都回答了，而且回答也很诚恳，相信董事长能扭转蓝丰的困境，给董事长点赞，非常感谢！**

答：尊敬的投资者，感谢您的支持，谢谢！

**21、公司股权激励现在是什么进度了？**

	<p>答：尊敬的投资者，公司于 2022 年 1 月 18 日召开 2022 年第一次临时股东大会审议通过了《关于公司 2021 年限制性股票激励计划（草案）及其摘要的议案》，2022 年 2 月 24 日，公司召开第六届董事会第十次会议和第六届监事会第九次会议审议通过了《关于向公司 2021 年限制性股票激励计划激励对象授予限制性股票的议案》和《关于调整 2021 年限制性股票激励计划相关事项的议案》，确定本次激励计划的限制性股票授予日为 2022 年 2 月 24 日，授予股份的上市日期为 2022 年 4 月 20 日，授予人数为 55 人，授予价格为 3.00 元/股，授予数量为 3,385 万股，详细内容已于公司指定信息披露媒体发布，请查阅相关公告，感谢您的关注！</p>
<p><b>附件清单</b></p>	<p>无</p>
<p><b>日期</b></p>	<p>2022 年 4 月 28 日</p>